

НЕМЕЦКИЕ И ФИНСКИЕ ВАРВАРЫ РАЗРУШАЮТ ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ И НЕВОЕННЫЕ ОБЪЕКТЫ ЛЕНИНГРАДА

(Из оперативной сводки Советского Информбюро за 6 декабря).

Артиллерия немецко-финских захватчиков, расположенная под Ленинградом, вот уже в течение многих месяцев систематически обстреливает жилые кварталы Ленинграда. За последние 2-3 недели артиллерийская обстрел заметно усилилась. Потерпев подный провал всех попыток захватить Ленинград, немецко-финские злодеи в бессильной злобе выменивают свои военные неудачи на мирных жителях. Известно, что в данное время в Ленинграде военных обещков нет, поэтому для всех очевидно, что систематические обстрелы города имеют одну цель, а именно — разрушение жилых зданий, уничтожение памятников культуры, истребление мирных жителей Ленинграда. При этом надо заметить, что главными вдохновителями



Эти фотографии найдены в бумажнике, который валялся в куче сорванных погонов, крестов, амулетов, бумаг, выброшенных пленными немцами. Владелец этого бумажника находился среди немцев, захваченных нашими частями в плен в районе Фастова.

На снимке: слева — советские люди старшины и юноши, выведенные из расстрела ожидают смерти. Справа — у ямы, где лежит советский человек, только что застреленный одним из гитлеровских патчей. Но жертв еще дышит, и второй гитлеровский патч разряжает в нее свой маузер. Со сладострастием садистов снимали немцы такие картины. Патчи считали свои фотографии похвальными листами, а они стали обвинительным актом. И нет в мире жиры, которая была бы слишком жестокой для этих зверей в эсэсовских мучдирах, забрызганных невинной кровью наших братьев, сестер.

Мщение и смерть немецким патчам!

Конференция руководителей трех союзных держав — Советского Союза, Соединенных Штатов Америки и Великобритании в Тегеране

С 28 ноября по 1 декабря в столице Ирана — Тегеране проходила конференция руководителей трех союзных держав — Председателя Совета Народных Комиссаров Союза ССР тов. И. В. Сталина, Президента США г-на Ф. Д. Рузвельта и Премьер-Министра Великобритании г-на У. Черчилля.

В работах конференции принимали участие Народный Комиссар Иностранных Дел СССР тов.

В. М. Молотов и Маршал К. Е. Ворошилов, ряд военных дипломатических деятелей США и Великобритании.

На конференции обсуждались вопросы ведения войны против Германии, а также ряд политических вопросов. Конференция приняла декларацию о совместных действиях в войне против Германии и о послевоенном сотрудничестве трех держав, а также декларацию об Иране.

Декларация трех Держав

Мы, Президент Соединенных Штатов, Премьер-Министр Великобритании и Премьер Советского Союза, встречались в течение последних четырех дней в столице нашего союзника — Ирана и сформулировали и подтвердили нашу общую политику.

Мы выражаем вашу решимость в том, что наши страны будут работать совместно как во время войны, так и в последующее мирное время.

Что касается войны, представители наших военных штабов участвовали в наших переговорах за круглым столом, и мы согласовали наши планы уничтожения германских вооруженных сил. Мы пришли к полному соглашению относительно масштаба и сроков операций, которые будут предприняты с востока, запада и юга.

Взаимопонимание, достигнутое нами здесь, гарантирует нам победу.

Что касается мирного времени, то мы уверены, что существующее между нами согласие обеспечит прочный мир. Мы полностью признаем высокую ответственность, лежащую на нас и на всех Объединенных нациях, за осуществление такого мира, который получит одобрение подавляющей массы народов земного шара и который устранил бедствия и ужасы войны из многие поколения.

НА 124 ПРОЦЕНТА

В сапожной артели «Красноармеец» работают исключительно почти одни подростки. Член артели по сравнению с военным увеличен вдвое, кожевники для ремонта отпускаются очень ограниченно. Но несмотря на все трудности эти юные мастера план 1943 г.

выполнили в день Конституции на 124 процента. Они заявили: «Пусть наши бойцы Красной Армии быстрее добиваются врага, а мы поможем им своей работой в тылу».

А. Голубева.

Как я стал мастером

Мне 13 лет и два из них я уже работаю в Белбажской артели. Сначала красил деревянные чашки, теперь делаю глиняную посуду, которая каждой домашней хозяйке нужна.

В прошлом году в нашу артель пригласили дедушку Рябова, он умел хорошо глиняную посуду делать. Работа дедушки Рябова меня заинтересовала. Я начал учиться. Несколько месяцев работал под руководством мастера по его заданию. Потом научился делать посуду самостоятельно. Теперь от моих рук ничего не отбьется. Любую вещь из глины сделаю. Наша ателье сейчас делает горшки, чашки, тарелки, кувшины, чайные приборы и пепельницы.

Задание, которое дает мне правительство, выполняю каждый месяц до 200 процентов. Хорошо пойдет и мой труд. За октябрь месяц я получил 1002 рубля.

Совсему всем ребятам-подросткам, не занятым никаким делом, ити на производство, чтобы заменить взрослых людей.

Цветков Сема.

ЛЮБЛЮ СВОЕ ДЕЛО
Поступила я за работу в Белбажскую промартель в 1941 г., когда мне было всего 14 лет.

С первых дней принял я за работу по художественной окраске деревянных чашек. Сначала было трудно работать. Но потом привыкла, освоила и полюбила свое дело. Сейчас произвожу художественную окраску на гончарной посуде. Задание ежедневно выполняю на 150 процентов. Моя работу всегда принимают с отметкой хорошим качеством. Заработок мой также увеличился. За ноябрь месяца я заработала 750 рублей.

В военное время я особенно стараюсь работать еще больше и лучше. Я знаю, что мой труд в тылу помогает нашей Красной Армии скорее разбить врага.

Я призываю всех девушек, не имеющих никакой специальности, встать к нам на работу.

Зеленкова Нюра.

Не соблюдают правила

В Высоковском сельсовете, в г. Ульяновске находится ветчинный. Но он является каким-то беспризорным. Никто из работников района сюда не заглянет, а следовало бы. Работники участка Беляева З. Г., П. Потехина и А. Орлова не соблюдают правил гигиены, они принимают больных животных всегда без халатов.

Н. Курдяшов.

Переписка с фронтом

ОЧИСТИМ РОДИНУ ОТ ЗАКЛАТОГО ВРАГА

Шло боевой привет от бойцов и офицеров подразделения колхозников, рабочим и служащим, учителям и школьникам, партийному и советскому активу Зеленского района!

Далеко на запад удаляется

гул канонады. Это стalinская

авиация во взаимодействии с

артиллерией громит тылы убега-

ющего в панике врага. Пылах-

ет зирко пожарищ там, где

врагу удается при бегстве под-

жечь, тянутся вереницами из

немецкой неволи жещины и де-

ти. Среди нас находятся 16 че-

ловек детской разного возраста,

которые два года находились

в фашистской неволе. И что

Полевая почта № 08767 лат. «Ц»

ОПРАВДЫВАЕТ ДОВЕРИЕ НАРОДА

Недавно в колхоз «Пролетарий», И-Заборского сельсовета, родителям железнодорожного рабочника Смирнова Алексея Григорьевича была присланна из Москвы телеграмма следующего содержания:

«Указом Президиума Верховного Совета СССР от 5 ноября за особые заслуги вашему сыну Алексею присвоено звание Героя социалистического труда. Горя-

ко поздравляем вас, уважаемый Григорий Поликарпович и Фекла Нарфеновна. Желаем здоровья и сил.

Вашего сына Алексея личной телеграммой поздравил с высокой Сталинской наградой Нарком труда Баганович.

Командование кадовны паровозов ОРНКПС НР 7

Усатый. Ветров.

РЕМЕСЛЕННОЕ УЧИЛИЩЕ № 12

Ремесленное училище существует уже 3 года и готовит высококвалифицированные кадры для промышленности. За три года своего существования оно дало стране 712 квалифицированных рабочих. Основная масса выпускников работает на Балахнинском комбинате, но работники училища известны и за пределами Горьковской области. Группа слесарей численна на ответственную работу в столицу нашей родины Москву, группа столяров работает на восстановлении Сталинграда и т. д.

Такие воспитанники, как Соловьев, Малышев, хорошо известны на Балахнинском комбинате. Они являются стахановцами производства. Многие из воспитанников премированы денежными премиями и награждены званиями «Отличник соревнования Наркомбума СССР».

Указанные товарищи пришли на производство всего лишь около года, но они уже выросли в высококвалифицированных рабочих 6-7 разряда, и их месячный заработка колеблется от 730 до 2300 рублей в месяц. В училище введено программное производственное и техническое

обучение, большую долю занимают специальные предметы — технологии металлов и спец. дело. Кроме того в течение двух лет учащиеся проходят практическое обучение в мастерских.

Для нормального обучения училище имеет и соответствующие условия. В его распоряжении имеется достаточный штат мастеров и преподавателей, хорошо оборудованное учебное заведение с кабинетами, мастерскими, клубом, столовой и общежитиями. При училище работают кружки самодеятельности.

Вновь принятые со дня заселения обеспечиваются 3-х разовых питанием, бельем, постельной принадлежностью и обмундированием.

Перед училищем поставлена серьезная задача — дать промышленности хорошо подготовленные кадры, в которых она нуждается. В разрешении этой задачи училищу должны помочь все партийно-советские организации Зеленского района. Район комсомола должен лучшую часть молодых комсомольцев посыпать для пополнения рядов рабочего класса. Зав. Р. У. Капустин

Отв. редактор
В. И. Галочкин.